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1. Ankete Katılan Öğrenci Sayısı 

İlgili ankete 9 öğrenci katılmıştır. 

2. Müfredatımıza baktığınızda, akademik açıdan sizce en verimli geçen dönem hangisiydi? 

Sınıf % 

1.sınıf dönem dersleri 11,1 

2.sınıf dönem dersleri 11,1 

3.sınıf dönem dersleri 44,4 

4.sınıf dönem dersleri 33,3 

 

“Müfredatımıza baktığınızda, akademik açıdan sizce en verimli geçen dönem hangisiydi?” 

sorusuna öğrenciler %44,4 oranında 3.sınıfın en verimli geçen dönem olduğu yanıtını 

vermiştir. 

3. Müfredatta yer alan derslerin içerik doyuruculuğunu derecelendirmeniz gerekirse kaç puan 

verirdiniz? (1-hiç doyurucu değil, 5-çok doyurucu) 

Karar % 

Hiç doyurucu değil 0 

Doyurucu değil 11,1 

Kararsızım 0 

Doyurucu 11,1 

Çok doyurucu 77,8 

 

“Müfredatta yer alan derslerin içerik doyuruculuğunu derecelendirmeniz gerekirse kaç puan 

verirdiniz? (1-hiç doyurucu değil, 5-çok doyurucu)” sorusuna öğrenciler %77,8 oranında çok 

doyurucu yanıtını vermiştir. 

4. Bölümümüzde düzenlenen teknik gezilerin yararlı olduğunu düşünüyor musunuz? 

 

Karar % 

Evet 100 

Hayır 0 

 

“Bölümümüzde düzenlenen teknik gezilerin yararlı olduğunu düşünüyor musunuz?” 

sorusuna öğrencilerin tamamı evet yanıtını vermiştir. 

 

5. Bölümümüzde düzenlenen 'Kariyer Planlamada Sektör Günleri' etkinliklerinin yararlı 

olduğunu düşünüyor musunuz? 

 

Karar % 

Evet 100 

Hayır 0 

“Bölümümüzde düzenlenen 'Kariyer Planlamada Sektör Günleri' etkinliklerinin yararlı 

olduğunu düşünüyor musunuz?” sorusuna öğrencilerin tamamı evet yanıtını vermiştir. 
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6. Bölümümüzde düzenlenen ve bölüm hocalarının çeşitli konularda bilgi paylaşımı yaptığı 

'Bölüm Seminerleri' etkinliğinin yararlı olduğunu düşünüyor musunuz? 

 

Karar % 

Evet 100 

Hayır 0 

“Bölümümüzde düzenlenen ve bölüm hocalarının çeşitli konularda bilgi paylaşımı yaptığı 

'Bölüm Seminerleri' etkinliğinin yararlı olduğunu düşünüyor musunuz?” sorusuna 

öğrencilerin tamamı evet yanıtını vermiştir. 

 

7. Bölümümüzde düzenlenen oryantasyon eğitimlerinin yararlı olduğunu düşünüyor 

musunuz? 

 

Karar % 

Evet 100 

Hayır 0 

“Bölümümüzde düzenlenen oryantasyon eğitimlerinin yararlı olduğunu düşünüyor 

musunuz?” sorusuna öğrencilerin tamamı evet yanıtını vermiştir. 

 

8. Danışman öğretim elemanına ulaşmanın kolaylığını puanlamanız istense kaç puan 

verirsiniz? (1-hiç kolay değil, 5-çok kolay) 

Karar % 

Hiç kolay değil 0 

Kolay değil 0 

Kararsızım 0 

Kolay 11,1 

Çok kolay 88,9 

“Danışman öğretim elemanına ulaşmanın kolaylığını puanlamanız istense kaç puan 

verirsiniz? (1-hiç kolay değil, 5-çok kolay)” sorusuna öğrencilerin %88,9’u çok kolay 

yanıtını vermiştir. 

 

9. Bölümde kesinlikle olması gerekirdi şeklinde ifade edebileceğiniz bir etkinlik/uygulama var 

mı?  
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10. Sağlık yönetimi bölümünden beklentiniz neydi? Beklentinizin karşılanma derecesini 

ifade edebilir misiniz? 

 

 


